### 助力和谐社区 营造幸福大连

## 贝壳社区足球 MINI 冠军杯首站落幕

2019年10月27日,一场紧张激烈的社区足球赛在大连市奥林匹克西足球场举行,从64支参赛球队脱颖而出的两支队伍向冠军发起冲击,各路"民间高手"、足球爱好者和社区居民纷纷前来观赛,绿茵场上一时间喝彩不断。

这场由大连市足球协会主办、贝壳找房独家冠名的"2019 贝壳大连社区足球 MINI 冠军赛",以"邻里队友、一起争锋"为主题,赛事兼具足球比赛的激烈精彩与社区体育的活泼亲切,为附近小区居民的周末生活增添了不少欢乐。

立足于"服务社区"理念,近年来贝壳大连深耕城市社区,联合众多新经纪品牌开展了"贝壳中国·社区跑""高考休息站""便民服务日"等一系列公益、体育活动,助力打造良好的和谐社区环境,为大连市民构建起家门口的生活乐园。

#### 点燃城市运动因子

作为中国著名的足球城,大连市民的骨子里仿佛都镌刻着对足球运动的热爱。为了更好地引领社区体育精神、营造社区体育文化,贝壳特意将大连市作为打响"贝壳社区足球 MINI 冠军

赛"系列活动的第一站,并计划 将这一赛事打造成全国独树一 帜的标杆赛事。

据了解,本次贝壳社区足球 MINI 冠军赛分为两个阶段进行,比赛采取五人制单场淘汰形式,共有64支球队参与其中。10月20日,YELLOW马爱邓小闲、大连开心联足球队、辛寨子街道统顺足球俱乐部、YELLOW-CARD、东港国际婚纱、海风、大连晟威、球友联盟等球队在第一阶段脱颖而出,成功晋级8强。

10月27日,8 支球队再次征战,在球员们的通力协作与奋勇拼搏下,辛寨子街道统顺足球队、大连晟威足球队和大连开心联足球队凭借骄人的实力,成功夺得冠、亚、季名次。

同时,大连市 1000 余家贝壳平台合作的各品牌经纪门店,也升级为社区体育服务站,在为社区运动爱好者们提供免费物品寄存、饮水休息、简单医疗等支持的基础上,还支持免费足球借用,为社区居民提供更便利的运动生活环境。

#### 打造温情城市社区

近年来,贝壳找房通过一系 列的公益实践,不断赋能社区文 化生活,助力大连和谐社区氛围。



贝壳大连社区足球 MINI 冠军杯部分参赛球队成员

过去一年多的时间里,贝壳大连合作的链家、德佑、优铭家、购房网房屋、安佳邦、合字不动产、百港地产、亿达服务、一城一家等9大新经纪品牌的近万专业经纪人,倾情服务了千余个社区,覆盖了10万余组社区家庭,为社区居民累计送出20万余份礼物。

助老项目是贝壳找房平台 深耕社区的一大特色项目。随着 我国老年型年龄结构初步形成, 贝壳大连发挥线下资源优势,将 养老服务向社区延伸。今年 3 月,贝壳找房与众多品牌走进 10 个社区办事处,针对社区老人开 展"安全居住进社区"项目,为业 主们宣讲房产知识,并联合燃气 所为 200 家业主及低保老人更 换了燃气阀门及管道。

在贝壳深耕社区的背后,还有无数平凡而又温暖的社区事迹。如今,贝壳推出的便民公益服务承诺均已实现常态化、持续化。应急打印复印、应急雨具、便民饮水、应急电话、免费上网、询

路指引、爱心图书捐赠接收点、应急充电等便民服务已成为大连贝壳房产经纪人的日常服务内容。此外,可持续社区、高考休息站、爱心水站等特色项目,也便利了无数大连居民的生活,丰富了居民的社区文化建设。

据悉,未来贝壳还将继续 丰富公益服务内容,探索更多 深耕社区的新途径,在和谐宜 居社区的倡导下,赋能城市居 民的品质居住生态,以实现更 多发展可能。 (张明敏)

# 助力脱贫攻坚 打造民族奶业 蒙牛向牧场主传授"金钥匙技术"

2019年10月21日,中国奶业竞争力提升行动——奶牛金钥匙技术示范第113期蒙牛专场活动在兴安盟召开,来自政产学研及媒体的代表走进蒙牛富

源乌兰浩特牧场进行实地探访。

探访中,蒙牛奶源战略规划 负责人介绍了蒙牛今年提出的 "136"重点工程,表示蒙牛要通 过该工程使农牧民进入产业链, 在每个环节上都受益。所谓"136"工程,即依托一大战略布局,聚焦优势区域,从战略区域、战略规模、战略引领三个方面做大奶业蛋糕,建立"数字奶源智



国家奶牛产业技术体系专家(右二)现场指导牧场主学员

慧牧场"平台、奶牛研究院、"爱养牛"集采平台三大服务平台,运用信息化、数字化驱动牧场管理,通过整合全球顶尖技术、资源和专家等,为奶业发展做好技术支持和保障,为牧场营造公平、公开、公正、低成本物资采购环境,帮助解决牧场资金不足问题,同时,推进实施"资金扶持、技术服务、科学计价、合同量价、人才培养、党建共建"六大利益联结举措,推动牧场降本增效。

此外,蒙牛奶源运营管理负责人表示:"蒙牛将奶源地建设与扶贫相结合,未来将进一步推进种养加一体化,通过产业发展带动脱贫,带动农牧民增收致富。'产业扶贫'+'营养扶贫'+'定点扶贫'三位一体,创新扶贫工作模式,打造可持续发展企业典范。"

为帮助牧场主提升奶源品质,蒙牛在全国建立了73个运营小组,深入牧场传授养牛经。并且从今年起,蒙牛运营小组的绩效与牧场效益质量直接挂钩,不仅进一步调动了运营小组成员的积极性,也进一步保证能在源头对牧场运营进行全过程、全方位跟进。

蒙牛还积极搭建平台,聆听

牧场主的诉求,从资金、技术等 层面给予其支持,助力牧场降本 增效,提升牧场运营水平,并将 先进的管理经验通过"奶牛金钥 匙""牧场主大学"等平台传递给 农牧民。如今,蒙牛已累计发放 奶款近2000亿元,发放奶源基地 建设扶持资金 130 多亿元,共组 织技术培训近3000场、覆盖 50000 人次,100%覆盖合作伙伴。 其中,通过奶牛"金钥匙"蒙牛专 场活动,牧场公斤奶成本平均降 低 0.2 元,累计效益提升 10 多亿 元;通过牧场主大学、奶牛金钥 匙、高级研修班、自控牧业公司 轮岗交流等方式,蒙牛持续培养 输送技术人才。

蒙牛作为中国奶业的领军 企业、奶业振兴的国家队,有责 任、有担当与产业链伙伴共同扛 起奶业振兴大旗。蒙牛表示,提 升合作伙伴经营水平及能力,继 续紧密产业链合作伙伴的利益 联结与合作关系,持续加大对奶 源基地建设的扶持力度,提高奶 牛福利水平,让奶农安心、放心 养牛,让奶牛舒心、快乐挤奶,既 要可持续发展,也要高质量发 展,最终实现奶业振兴发展。